
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje  

 B.2.7 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3107 - Milevsko  

číslo projektu : 1777 srpen 2010 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.7-3107 
 
 

 

 3107_003_00  Božetice  
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Rozhodnutí o povolení k vypouštění odpadních vod č.j. Vod/279/94 – P ze dne 26.1.1994 
• Rozhodnutí o změně povolení č.j.Vod/1018/2001 – P/I 0153-9 ze dne 23.3.2001 
• rozbory odpadní vody ze dne 21.1.2003  
• Územní plán, listopad 1998, autor Projektový ateliér AD s.r.o. – Ing. Arch. J. Daněk,  

Husova 4, 370 01  České Budějovice 
 
 
  Božetice (~450 – 480 m n.m.) se nacházejí cca 5 km východně od města Milevsko. 
V obci je trvale hlášeno 392 obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna stagnaci 
počtu obyvatel. 
 
 
vodovod  
 

V Božeticích je vybudován vodovod pro veřejnou potřebu, na který je napojeno 75 % 
trvale a 60 % přechodně bydlících obyvatel. 

 
Dodávka vody je zajištěna ze skupinového vodovodu obcí Sepekov, Božetice, 

Přeštěnice a variantně je možná dodávka ze skupinového vodovodu Veselí nad Lužnicí – 
Soběslav – Tábor  - Milevsko, v návaznosti na Vodárenskou soustavu jižní Čechy. Tento 
skupinový vodovod prochází katastrem obce z jihozápadu na východ od Sepekova.  

 
Objem přiváděné vody je dostatečný pro celou obec a místní obyvatelé nemají potíže 

s tlakem nebo množstvím pitné vody. Voda odpovídá požadavkům Vyhlášky 376/2000Sb. 
Zemědělský areál v sídle je zásobován z vlastních zdrojů. Voda je přiváděna 

vodovodem, který je ve vlastnictví ZD.  
 
Vodovodní síť v obci provozuje ČEVAK a.s.,včetně částí vodovodních přípojek. 

Infrastrukturní majetek je ve vlastnictví obce (dříve JVS ČB) a společný majetek je 
v podílovém spoluvlastnictví (65 %, 20 %, 15 %) obcí Sepekov, Božeticem Přeštěnice. 

 
****** 

  
V návrhovém období se počítá s vybudováním nového samostatného výtlačného řadu 
z ČS Zůrová do VDJ Sepekov (který je v podílovém spoluvlastnictví obcí). Očekává se 
zkvalitnění vody, vzhledem k tomu, že voda nebude čerpána přes vodovodní síť městyse 
Sepekov. 

.V návrhovém období bude nutné postupně rekonstruovat dožívající úseky vodovodní 
sítě.  
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kanalizace 
 

Na území obce se nachází ochranné pásmo vodního zdroje I.a II. stupně. 
V  obci Božetice je vybudována jednotná kanalizace, která v 5 profilech vypouští 

odpadní vody do hlavního recipientu. Kromě domovních septiků a ČOV – DČB 16, která byla 
vybudována jako součást 14 bytů v severní části obce, zde žádný jiný čistírenský objekt 
není.  

Na kanalizaci pro veřejnou potřebuje napojeno 85 % z trvale a 50 % z přechodně 
bydlících obyvatel. Přirozeným recipientem je říčka Smutná (ČHP 1-07-04-101). 
 

Hlavním zdrojem znečištění vod v Božeticích jsou splaškové vody z domácností. 
Splaškové vody jsou čištěny v domácích mikročistírnách (cca 56 obyvatel) a v septicích s 
přepady zaústěnými do kanalizace (85%), do povrchových vod (cca 10%) a se vsakováním. 
Zhruba polovina rekreačních objektů má žumpy na vyvážení. 

 
Zemědělský areál není napojen na systém obecní kanalizace. Odpadní vody 

z živočišné výroby jsou akumulovány v bezodtokých jímkách a likvidovány v souladu 
s rozvozovým plánem.  

 
Provozovatelem kanalizace je obec Božetice. Obec má Rozhodnutí o povolení 

k nakládání s vodami platné do konce roku 2016. 
 
 

****** 
 

Předpokládá se dobudování kanalizace v obci tak, aby všechny odpadní vody kromě 
oblasti okolo DČB 16 byly svedeny do výsledného profilu na navrhovanou ČOV pro cca 400 
EO. ČOV bude situována jižně pod obcí. Předpokládá se max. využití stávající kanalizace, 
která je vyhovující.  

Dobudováním kanalizace se rozumí návrh výsledné stoky „A“, do které budou 
zaústěny všechny stoky ostatní. Stoky „C“, „D“ se navrhují v části své trasy jako nové – 
jedná se o přeložky s ohledem na jejich výškové uspořádání ve vazbě na stoku „A“.  

Odpadní vody z části obce na levém břehu řeky Smutná budou do výsledné stoky „A“ 
přečerpávány. Do budoucna je nutné uvažovat s rekonstrukcí stávající kanalizace.  

ČOV – čistírna odpadních vod se uvažuje pro čištění všech splaškových odpadních 
vod kromě oblasti v blízkosti DČB 16 a odpadních vod z areálu zemědělské výroby. Stávající 
DČB 16 je plně funkční, její ponechání ve funkci je odůvodněno i řešením kanalizace 
stávající.  


